

记者回家过年

回家就是最大的孝心

牛蕊

一年365天,我有360天不在家。

踏上家乡故土的一刹那,看着家乡的天空,如此熟悉,却又如此陌生,忽然明白,我早已成为游子。于是,每逢春节,我总是想着:回家过年,在老人的膝下好好地尽份孝心。

回到家人身边,享受着过年的团聚喜庆。那天晚饭时,从父亲的口中得知今年爷爷身体不好了。印象中,爷爷是个很硬朗,很要强的老人。耄耋之年,仍然每天保持着早晚下楼遛弯的好习惯。平时很体谅小辈,小病小痛都是能忍就忍,不让儿女担心。可今年回家,发现爷爷几乎整天躺在床上,不再走来

走去地给我“变”出好吃的,话也说得不如往年利索,大多数时间只是静静地笑着看着我,仿佛要一遍又一遍看清楚并努力地记下我的样子。我知道爷爷今年不如往年了,拄着拐棍还得别人搀扶着才能勉强挪几步,左腿已经完全使不上力气了。突然觉得,爷爷真的老了。

当晚,我打了一盆热水,主动要求给爷爷洗一次脚。因为生病的原因,爷爷皱皱巴巴的脚背肿得像馒头,脚裸也肿胀得如碗口粗,我边洗边用手为爷爷按压脚底,手劲儿重时,爷爷竟然感觉不到疼了。我揉搓着爷爷的双脚,水由热变温。我又加了些热水,慢慢地搓着、搓着,我多么想让时间停下来,让我抱着爷爷的双脚多洗一会

儿。爷爷说:“一年了,已经一年没看见我孙女了。”听到爷爷这句话,我的心不由得一震,感到在心最柔软的那里被什么东西轻轻地牵动了一下,不是很痛,却是一种说不出的伤感。期间,爷爷一直在跟我说着我小时候的事情,我始终不敢抬头看爷爷的脸,是害怕自己哭出来。

大把时间付诸工作、交际,却没时间常回家看看。当我自责没时间看老人时,却忘了老人生命的时间也在无情流逝。细算一下,一年能回家几次,再想想家中老人还能健在多少年,能回家看他们几次?凄凉。你跑得越来越快,却没注意到他们越走越慢,你越走越远的同时,他们也越来越老。时间好



鞭炮少了
广场舞热了

梁莹莹

今年到了腊月二十六七还没有感觉到过年的气氛。记得小时候,大年三十的晚上,吃完晚饭,就会拽着大人的手赶紧往外跑,那时候小镇上家家户户都会在街边燃放烟花,有在地上燃放的,有升到空中炸开的,至今还记得有种烟花叫“钻天猴”。

大家三五一群,从这条街看到那条街,然后谈论着谁家的烟花最好看,谁家的烟花放得多,不知不觉就到了看春晚的时间。那时候的春晚还有赵本山,一家人笑得前仰后合。

而今年大年三十的晚上,看着空中那寥寥几朵的烟花,忽然很想念小时候的美好。打电话给各地的朋友,结果得到的答案出奇一致,鞭炮少了,烟花更少。

没有鞭炮,没有秧歌队,但这个年老妈依然找到了乐子。晚饭后,她和她的队友就会在假山旁边的市民广场集合,伴随着一曲《荷塘月色》,二十几个大妈翩翩起舞,“一提到跳舞,我浑身就来劲。”邻居家的婶婶是舞蹈队的“种子选手”,每天都会早早到场。她们自带音响,自备服装,跳得津津有味。“以前天天在家里憋着,看电视看得头昏脑涨,现在天天出来跳舞,心情好,身体也好。”今年70岁的一位奶奶高兴地说。

国网海阳供电公司

“暖冬”工程惠民生

本报讯(记者闫丽君 通讯员朱兆兵) 连日来,国网海阳市供电公司10千伏海园线农网升级改造工程施工现场一派繁忙,此次改造将更换大截面高压绝缘线,更换搬迁环网开关,分段开关。

平日多关心父母是关键

侯艳艳

有媒体调查,有三成年轻夫妻因回谁家过年吵过架,一个原因是如今很多家庭只有一个孩子,年轻人都不愿父母在除夕夜孤单度过。

叔叔家老弟是独生子,弟媳有一小两岁的弟弟陪在父母身边。如此一来,老弟与弟媳在回谁家过年上倒是观点一致,即在婆家过年。大年三十过后,初二小两口就得车马劳顿赶往菏泽。

家有独子要尊重传统,家有一女却正改变着传统。姑姑家有一表姐,嫁给一临沂帅哥。姑姑家可以说“近水楼台先得月”,勤快的姐夫得空就给丈母娘姑姑家帮忙。过年了,姑姑家的生意正需要人手,表姐也不希望姑姑孤单,姐夫当然不能一走了之,这两年,姐夫都是在姑姑家过年,多亏他家中还有一小弟陪父母过年。

家有两女的我家,是要尊重传统还是改变传统呢?姐姐比我大7岁,如今已是两个孩子

的母亲,每天相夫教子,乐此不疲。姐夫是家中独子,那不由分说,过年肯定是在姐夫家过。

时代改变了,过年习俗也应顺应时代的发展变化。男友并非独生子,过年也不一定非在婆家,而应照顾到娘家人的感受。于是,我向家人提议,除特殊情况,过年两家轮流来。

父母听到后,为小女一片孝心感动不已,却不是十分赞成。“不管在谁家过年,只要你们都好好的,我们就高兴。”老妈说,婆婆也想儿子留在身边,

除夕只是一天,一年有365天,只要平日里多关心下父母,常回家看看,父母每天都像在过年。

老妈文化程度不高,这番话却令人回味。是的,过年回谁家只是一个形式,父母真正想要的,是平日里多一点关心。我们虽身处他乡,也应该经常给父母打个电话,陪他们聊聊天,得空时要常回家看看。借用老妈的一席话:除夕只是一天,只要平日多关心,父母每天都像过年!

中奖就是这么简单

“快乐扑克3”选中一个就中奖

“一天可中几十次”“选中一个就中奖”,中奖就是这么简单,这就是体彩新高频游戏“快乐扑克3”。“快乐扑克3”来自民间扑克游戏,趣味性十足的同时也保持了高频游戏的特点,开奖快,中奖简单,再加上融合了大众扑克精髓,一定会给彩民朋友带来全新的中奖体验和欢乐!

每天开奖79期

一天可中几十次

体彩高频快开玩法,优势之一就是“开奖快、即买即开”,可

以让彩民朋友们充分感受即时中奖的乐趣,“快乐扑克3”作为新高频游戏,更是将这一优势演绎的淋漓尽致。“快乐扑克3”每10分钟开奖一期,第1期9:00:50开奖,第79期22:00:50开奖,每天开奖多达79期,超高频率的开奖,超密集的大奖冲击,一定会让彩民朋友玩得更high,中得更爽!

简单易中

选中一个就中奖

“快乐扑克3”既可以对“牌型”(扑克牌的类型,如同花、顺子、对

子等类型)进行包选或单选投注,又可对“牌号”(扑克牌的号码)进行任选投注,多种玩法任彩民朋友选择,简单有趣易中,例如中奖率最高的游戏“任选一”,2元钱任选1个号码投注,只要选中3个开奖号码中的任意1个就中奖。

游戏新、趣味多、返奖高、中奖易,固定奖,快速开——“快乐扑克3”几乎集中了目前彩市所有快开游戏的优点,你是不是已经有点迫不及待的想要感受新游戏的乐趣,那就一起静候“快乐扑克3”的到来,踏上惊喜重重的夺金之路吧!



大乐透869万巨奖诞生山东

中奖站点喜迎“开门红”



2月8日晚,超级大乐透第14014期开奖,当期劲爆两注869万巨奖,其中一注花落潍坊安丘的12685体彩投注站!潍坊彩民马年首期擒获巨奖,为新年的彩市博了好彩头!

2月9日下午,寒风凛冽,天上还飘起了雪花,但位于安丘市

兴安路和平路的12685体彩站却热闹非凡,高高的拱门,大红的喜报,“本站喜中大乐透869万元大奖”的醒目横幅在纷飞的瑞雪中格外引人注目。作为马年首个巨奖中出站,站长宋晓杰激动的整晚没睡,“以前一直盼着我们站点也出个巨奖,这回‘马上出

大奖’真的成真了!”

从早上一开门,12685投注站内彩民朋友络绎不绝,站上的一些老彩民,附近的居民,还有一些路人在得知大奖信息后特意赶来买几注彩票沾沾喜气。此外,大家还领到了宋站长赠送的两注大乐透彩票,“借着大奖的喜悦,希望来我们站买彩的朋友都能中奖!”

大家伙一边买彩一边向宋站长询问大奖得主的情况。宋站长乐呵呵地说:“我也很好奇到底是哪个彩民朋友中的,这两天刚开市,来买彩的人特别多,我也记不清到底是谁买的了,不过这张票应该是经我的手打出来的。”到底是哪位幸运儿斩获巨奖,大奖得主将以什么样的方式现身领奖,让我们拭目以待。

(晨远)

彩民喜中顶呱刮3万元 与媳妇过浪漫情人节

新年假期刚刚过去,浓浓的年味依然回荡在滨州的大街小巷。新的一年新的憧憬,马上走运,马上中奖成为广大滨州彩民的共同期望。2月9日,幸运女神如期而至,将这份大礼带给了滨州彩民李先生。李先生通过购买面值20元顶呱刮“甜蜜蜜”,一次性刮出奖金30000元。

2月10日,李先生来到滨州体彩中心兑领了奖金。在攀谈中笔者得知,李先生是位“上班族”,购买顶呱刮已经有些年头,每天下班后都会到体彩投注站买上几张小试身手。2月9日当

天,李先生像往常一样来到了滨北镇24547投注站,在刘站长的推荐下,选择了面值20元的“甜蜜蜜”,刚一刮开中奖号码07下对应的5000元奖金便映入眼帘,李先生喜上眉梢,紧接着5000、1000的奖金不断被刮出,连续的惊喜让李先生直呼过瘾,刮完一合计,整张彩票竟然中了奖金30000元!

问到李先生领奖后的打算时,李先生说:“马上就快过情人节了,我准备给老婆一个惊喜,在西餐厅预定了烛光晚餐,跟老婆过个浪漫的情人节。”

(李潇)